



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністерство охорони здоров'я України
(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88

Заступник головного державного
санітарного лікаря України



М.М. Черненко

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

ЗАБОРОНЕНО ВИСТАВЛЯТИ

від 04.06.2013р.

№ 05.03.02-03/17352

Amway Home L.O.C. Mini Wipes \ Towelettes – серветки для очищення

(об'єкт експертизи)

код за УКТЗЕД: 3401

(код за ДКПД, код за УКТЗЕД артикул)

за призначенням

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

Підприємство «Access Business Group International LLC», (ADA, MI 49355-0001 U.S.A.), компанії
«AMWAY», USA, 7575 Fulton Street East, Ada, Michigan, 49355, США

ТОВ «Емвей Україна», Україна, вул. Казимира Малевича, 87, Київ 03150, код ЄДРПОУ: 32375271

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Контракт № 1/A від 30.04.2003 року, контракт №2/V від 30.04.2003 року

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україні)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:
ДСанПіНу 2.2.9.027-99 "Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної
промисловості", "Руководство по косметике ЕЭС" №76/768 від 14.06.93 р., МВ 2102-79 "Методические указания
по оценке воздействия вредных химических веществ на кожные покровы и обоснование предельно-допустимых
уровней загрязнения кожи", "Инструкция по апробации новых косметических средств" № 675-67; СанПіН
1.2.681-97 "Гігієнічні вимоги до виробництва та безпеки парфумерно-косметичної продукції; за результатами
ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого
заявником зразка об'єкта експертизи, а саме: індекс негативної дії на стан шкіри людини 0 балів.
Мікробіологічні показники: МАФAM, КУО в 1 см3 не більше 1000; дріжджі та плісняві гриби КУО в 1 г не
більше 100

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення

- а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка;
- б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації;
- в) вибіркового випробування об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Amway Home L.O.C. Mini Wipes \ Towelettes – серветки для очищення, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: Згідно маркування на пакувальній тарі
Повинна бути етикетка на державній мові.

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 30.05.2015 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному)

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному)

(показники безпеки, які підлягають контролю при злитному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)

Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел.: 526-50-06
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, Е-mail, WWW)

№ 6745 від 29.05.2013р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Протокол експертизи

ТА



О.Г.Гаврильченко

Керівник експертної комісії

**ПРОДАВАТИ ПРОДУКЦІЮ
AMWAY В БУДЬ-ЯКИХ
ТОРГОВИХ ТОЧКАХ!
ЦЕ Є ПОРУШЕННЯМ УМОВ
ДОГОВОРУ З
"ТОВ ЕМВЕЙ УКРАЇНА".**